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Családszervezetek tiltakoznak a diszkriminatív régiósítás ellen
2013. február 28. – transindex.ro

Az  Erdélyi  Családszervezetek  Szövetsége,  a  Kárpát-medencei  Családszervezetek  Szövetsége,
valamint a Kárpát-medencében öt országban (Magyarország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Ukrajna)
tevékenykedő,  több mint  száz  családszervezetet  magában foglaló  Kárpát-medencei  Családlánc
közös közleményben tiltakozik a kormány régiós terve ellen. "A bukaresti kormány oly módon hozna
létre régiókat Romániában, Erdélyben, a Székelyföldön, amely a helyileg többséget alkotó magyar
nemzetiség jogait súlyosan sértené. Romániában él Európa egyik legnagyobb kisebbsége, másfél
millió magyar nemzetiségű adófizető európai polgár" - írják a szervezetek. 

Dorin Florea: Székelyföld lakóinak érdeke, hogy Marosvásárhely a régió fővárosává váljon
2013. február 28. – transindex.ro

Facebookon közzétett nyílt levélben fordul a Székelyföld támogatókhoz, románokhoz, magyarokhoz
Dorin  Florea.  Marosvásárhely  polgármestere  a  Románia  adminisztratív  átszervezését  illető
megbeszélések  kapcsán  hangsúlyozza:  sokkal  fontosabb,  hogy  együtt  támogassák  azt,  hogy
Marosvásárhely  régió  főváros  legyen,  függetlenül  attól,  hogy  Bukarestben  milyen  formájú
adminisztratív  újraszervezés  mellett  döntenek.  A  polgármester  szerint  az  elmúlt  években
Marosvásárhelynek  sikerült  példát  mutatnia  az  interetnikai  összhangról,  egy  olyan  együttélési
modellé vált, melyet Európa szerte egyre gyakrabban példaként emlegetnek.

Kétnyelvű utcanévtáblákat helyeznek el Bánffyhunyadon
2013. február 28. – transindex.ro

Az MPP bánffyhunyadi szervezetének közleménye szerint a polgári alakulat két városi tanácsosa
révén  sikerült  érvényt  szerezni  annak  az  évekkel  korábban  született  képviselő  testületi
határozatnak, amely az utcák és közterek kétnyelvű, román és magyar névtábláinak elhelyezéséről
szól. A dokumentum közli, hogy a városi tanácsban egyhangúlag elfogadott határozat értelmében
Bánffyhunyadon február 26-án elkezdődött a kétnyelvű utcanévtáblák kihelyezése. 

Közvita a regionalizációról – Dorin Florea: Marosvásárhely kell legyen a központ
2013. február 28. – Erdély Ma

Szerda  délben  sajtótájékoztatót  tartott  dr.  Dorin  Florea,  Marosvásárhely  polgármestere,  aki
kijelentette,  közvitát  kezdeményez  a  regionalizációról.  Az  üzletemberekkel,  oktatásbeliekkel,
értelmiségiekkel stb. szervezett találkozókon elsősorban azokat az érveket szeretné egybegyűjteni,
amelyek azt igazolják, hogy Marosvásárhely kell legyen a leendő régióközpont. 

Alkotmánymódosítás készül – mit tudunk róla?
2013. február 28. – maszol.ro

Az ország lakóinak 13 százaléka ért egyet azzal  az RMDSZ-javaslattal,  hogy módosítani kell  a
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Romániát nemzetállamként meghatározó alkotmánycikkelyen – derül ki az IRES felméréséből. Az
adatok szerint a megkérdezettek 78 százaléka hallott már arról, hogy a parlament az alaptörvény
módosítására készül. 

Ki kell fizetnie az ötezer lejes bírságot Csibi Barnának
2013. február 28. – maszol.ro

Ki kell fizetnie Csibi Barnának azt az ötezer lejes bírságot, amit 2010 decemberében szabott ki rá a
kolozsvári csendőrség a gyülekezési törvény megszegéséért, mert a kolozsvári bíróság elutasította
a  fellebbezését  –  írta  csütörtökön  az  Evenimentul  zilei.  A  Székely  Gárda  Kulturális  és
Hagyományőrző  Egyesület  alelnöke  a  román  nemzeti  ünnepen,  2010.  december  elsején
megemlékezést szervezett a kincses városban a Székely Hadosztály megalakulásáról. 

Ízekre készül szedni az RMDSZ a régiókat
2013. február 28. – maszol.ro

Gazdasági adatokra alapozott szakmai anyagokkal készül bebizonyítani  az RMDSZ a szövetség
három regionális önkormányzati tanácsának pénteki együttes ülésén, hogy Románia jelenlegi régiós
felosztása rossz, közigazgatási hatáskörökkel történő felosztásuk pedig egyenesen káros lenne az
országra. „Számokkal fogjuk alátámasztani, hogy az elmúlt években a gazdag romániai régiók még
gazdagabbak, a szegény régiók még szegényebbek lettek" – mondta a maszol.ro-nak Kovács Péter. 

Nemes Előd: becsületbeli ügy a vásárhelyi részvétel
2013. február 28. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Becsületbeli ügy a marosvásárhelyi autonómiatüntetésen való részvétel – fogalmazott Nemes Előd,
az  EMNP  háromszéki  szervezetének  elnöke.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  sepsiszentgyörgyi
szervezete  buszokat  indít  március  10-én,  a  Székely  Szabadság  Napján  Marosvásárhelyre  az
autonómiatüntetésre – tájékoztatott Nemes Előd elnök. Az utazás 10 lejbe kerül, és székely zászlók
is igényelhetők az EMNT-irodában, Sepsiszentgyörgyön. 

Több ezren osztották meg a Facebookon a székely zászlót
2013. február 28. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Közel ötezren osztották meg Facebookon Antal Árpád háttérképét, a székely zászlót, tiltakozásképp
a  méltatlan  médiacirkusz  ellen.  A  polgármester  külön  fotóalbumot  is  létrehozott,  amelybe
különböző szimbólumokat gyűjtött össze a nagyvilágból. 

Csíkszeredában járt Duşa
2013. február 28. – Kozán István – szekelyhon.ro

Belügyminiszteri  hatáskörbe  tartozó  kérdésekről  tárgyalt  Mircea  Duşa  védelmi  miniszter
Csíkszeredában csütörtökön. Meglátogatta a Márton Áron Gimnázium frissen felújított épületét is.
Kiderült, ő is ért magyarul, igaz, csütörtökön csak románul beszélt. 

Provokátorokra számítanak a Székely Szabadság Napján
2013. február 28. – Erdély Ma

Készülnek  az  esetleges  incidensekre,  állítja  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt,  a  március  10-ei
marosvásárhelyi  autonómiatüntetés  társszervezője.  Önkéntesekkel  védenék  a  tüntetőket,  és  a
rendőrség hatékony fellépésére is számítanak. 

Kisebb politikai csörte a megyei közgyűlés ülésén
2013. február 28. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

Vitát váltott ki Kovászna Megye Tanácsának csütörtöki ülésén az EMNP- és az MPP-frakció tagjainak
a március 10-i autonómiatüntetésre való felhívása. A prefektus úgy véli, nincs értelme az ilyen
egymásnak feszülésnek. 
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Kihallgatja az ügyészség az Új Kiáltó Szó nagybányai kiáltvány aláíróit
2013. március 1. – Krónika

Magánszemély  bejelentése  nyomán  vizsgálatot  folytat  a  Máramaros  megyei  rendőrség  és  az
ügyészség Nagybányán az Új  Kiáltó Szó című kiáltvány ügyében.  A dokumentum aláírói  közül
csütörtökre négy, péntekre két személyt rendeltek be kihallgatásra, az érintettek mindkét napon
megjelentek a rendőrségen. A hatóságok semmilyen részletet nem hoztak nyilvánosságra, még a
beidézett személyek elleni vádakat sem nevezték meg. 

Riedl az alelnök Szatmár megyében
2013. március 1. – Krónika

Megőrizte  az  RMDSZ a Szatmár  megyei  önkormányzat  alelnöki  tisztségét:  a  képviselő-testület
csütörtöki rendkívüli ülésén egyhangúlag fogadta el a szövetség jelöltjét, Riedl Rudolfot. Pataki
Csaba megyei RMDSZ-elnök szerint ennek révén egy olyan politikai egyensúly teremtődött meg,
amely biztosítja a lehetőséget arra, hogy a jövőben gördülékenyen folytatódjék a munka. 

Egyenlőtlenség
2013. március 1. – Balogh Levente – Krónika

Balogh Levente szerint „példátlan pofátlanság, ha egy állam célja nem az, hogy minden polgára a
lehető legjobban érezze magát az országban, és egy kisebbségi nemzeti közösség tagjaitól meg
akarja tagadni  az anyanyelvhasználat lehetőségét – például  azáltal,  hogy olyan hivatalnokokat
nevez ki az általuk lakott régióban, akik nem értik és nem ismerik az illető közösség nyelvét. Az
ország polgárai közötti valódi egyenlőségről ugyanis csak akkor beszélhetünk, ha mindenki számára
azonos feltételeket teremtünk a hatóságokkal való kapcsolattartásban”. 

MPP: elég a vitákból
2013. március 1. – Krónika

A Magyar Polgári Párt (MPP) háromszéki szervezete arra kéri az erdélyi magyar politikai pártok, civil
szervezetek vezetőit, hogy az elkövetkező időszakban vessenek véget az egymás közti vitának.
Kulcsár  Terza  József,  az  MPP  Kovászna  megyei  elnöke  arra  hívta  fel  a  figyelmet,  hogy  a
kétharmados többséggel  rendelkező,  „sovén-kommunista” román kormány az alapvető jogaitól
próbálja  megfosztani  az  erdélyi  magyarokat:  a  szimbólum-  és  az  anyanyelvhasználat,  a
régióátszervezés terén. 

Magyar táblák kihelyezését kérik
2013. március 1. – Krónika

A nyelvi jogok érvényesülését kéri a nagyváradi önkormányzattól az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP)
helyi  szervezete,  amely  azt  szeretné,  hogy  a  hivatal  Beszélünk  magyarul  is!  feliratú  táblát
helyezzen ki minden olyan ügyintéző pultjára, ahol a magyar nyelvet is beszélő közalkalmazott
dolgozik.

Băsescu szerint nem lesz etnikai alapú átszervezés
2013. március 1. – Krónika

Traian  Băsescu  államfő  ismételten  leszögezte,  hogy  nem jöhetnek  létre  etnikai  alapú  régiók.
„Garantálom,  hogy Romániában nem fog működni  az  etnikai  alapú közigazgatási  átszervezés.
Elsősorban ez a felvetés nem is megengedett. Románia egységes állam. Meggyőződésem, hogy
még az RMDSZ sem hiszi, hogy ez lehetséges” – mondta az elnök. 

Reggeltől estig sugároz magyar műsort a marosvásárhelyi adó
2013. március 1. – Krónika

Március 2-án, szombaton az intézmény fennállásának 55. évfordulóján indul az egész napos magyar
adás a Marosvásárhelyi Rádióban. Teljesen új műsorrácscsal vágnak neki a sugárzásnak, többek



közt négyórás reggeli műsorral, aktuális, elemző és sportműsorokkal bővül a rádió műsorkínálata,
de nagyobb szerepet kap majd a rádiószínház, a klasszikuszene, a dzsessz, a divat, a turizmus és az
autósműsor. 

Csak a magyar templomon „szúrta a szemet” a pápai zászló
2013. március 1. – Szabadság

A megyei, a kolozsvári és a városházi rendőrségre eljuttatott átiratban tiltakozik Kovács Sándor
római katolikus főesperes,  amiért  a rendőrök felelősségre vonták a templomőrt néhány órával
azután, hogy a Szent Mihály templomra kifüggesztették a sárga-fehér vatikáni zászlót. A lobogót
végül nem vétették le, és nem is bírságoltak, ennek ellenére a főesperes úgy véli: a rendőrök
beavatkoztak az egyház belső életébe, és az alkotmányt is megsértették.
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